	CÔNG TY CỔ PHẦN LIÊN HIỆP

XUẤT NHẬP KHẨU VÀ ĐẦU TƯ HÀ NỘI

-------------------------
Số: 03/BC-BKS

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

-------------------------
Hà Nội, ngày     tháng     năm  2021


BÁO CÁO

Về việc thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của Ban kiểm soát năm 2020- Nhiệm kỳ 2016-2021

 và phương hướng, nhiệm vụ thực hiện năm 2021-Nhiệm kỳ 2021-2026
Kính gửi:  Đại hội đồng Cổ đông thường niên năm 2021 
Căn cứ Luật doanh nghiệp số 59/2020/QH14 ngày 17/06/2020 của Quốc hội nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam;
Căn cứ Điều lệ Tổ chức và hoạt động của Công ty cổ phần Liên hiệp Xuất nhập khẩu và đầu tư Hà Nội ngày 29/06/2020;
Ban Kiểm soát (BKS) xin báo cáo Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2021 của Công ty cổ phần Liên hiệp Xuất nhập khẩu và đầu tư Hà Nội về việc thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn được giao năm 2020 - Nhiệm kỳ 2016-2021 và phương hướng, nhiệm vụ thực hiện năm 2021- Nhiệm kỳ 2021-2026  như sau:
Phần I
THỰC HIỆN NHIỆM VỤ, QUYỀN HẠN CỦA BAN KIỂM SOÁT ĐƯỢC GIAO 

A- Về việc thực hiện theo chức năng, nhiệm vụ và phối hợp hoạt động của Ban kiểm soát 

Trong nhiệm kỳ 2016-2021, hoạt động của Ban kiểm soát Công ty cổ phần được chia 2 giai đoạn; Giai đoạn 1 từ 2016-2020 gồm 03 thành viên
	1
	Nguyễn Thị Thu Hằng

	2
	Nguyễn Mạnh Hùng

	3
	Đinh Thị Thu Huyền


Giai đoạn 2 từ 2020 - 2021 gồm 03 thành viên
	1
	 Nguyễn Mạnh Hùng

	2
	Nguyễn Thị Thu Hằng

	3
	Nguyễn Thị Phương Thảo


Tại đại hội đồng cổ đông thường niên ngày 29/06/2020, báo cáo BKS đánh giá và tổng kết các hoạt động Giai đoạn 1(2016-2020) đã được toàn thể Đại hội thông qua.

Các thành viên BKS Công ty đã thực hiện chức năng, nhiệm vụ theo đúng trách nhiệm, quyền hạn được nêu tại Điều lệ Công ty được Đại hội thông qua, đảm bảo tính hiệu quả trong công tác kiểm tra, giám sát.
Nay BKS xin đánh giá tiếp Giai đoạn 2 (2020-2021) như sau:

Thù lao và chi phí hoạt động của BKS được thực hiện trong hạn mức đúng quy định.

 Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông ngày 29/06/2020 phê duyệt cụ thể: 

       Tổng mức thù lao BKS:  204.000.000 đồng/ năm.
Công ty đã thực hiện chi trả:

Thù lao của BKS:  174.000.000 đồng (trong đó Trưởng Ban và thành viên chuyên trách 7 triệu đồng/tháng, thành viên khác 3 triệu đồng/tháng); các khoản chi khác: 5.500.000 đồng. Tổng: 179.500.000 đồng.
BKS đã xây dựng bộ Quy chế tổ chức và hoạt động của BKS phù hợp với Luật doanh nghiệp và Điều lệ hoạt động của Công ty, Đã ban hành các văn bản bao gồm: Quy chế tổ chức và hoạt động; Quy trình kiểm soát; Bản phân công phân nhiệm cụ thể cho các thành viên BKS Công ty sau Đại hội.

BKS đã tổ chức các cuộc họp theo định kỳ và đột xuất, đều được lập thành Biên bản ghi lại các nội dung đánh giá hoạt động. Tổng số cuộc họp được lập Biên bản năm 2020 gồm:

- 06 tháng đầu năm: 05 cuộc gồm

+ Kế hoạch hoạt động năm 2020 ngày 30.3.2020

+Tổng kết hoạt động quý 1 ngày 31.3.2020

+ Thống nhất nội dung BC Đại hội đồng CĐ thường niên ngày 10.6.2020

+ BC đại hội đồng cđông thường niên ngày 18.6.2020

+ Tổng kết hoạt động quý 2 ngày 26.6.2020

 - 6 tháng cuối năm 2020 : 6 cuộc gồm:

+ Họp bầu trưởng BKS sau đại hội ngày 7/7

+ Họp Phân công lại nhiệm vụ BKS cho các thành viên

+ Họp thống nhất các nội dung góp ý cho Tổ đại diện vốn hoạt động

+ Tổng kết hoạt động quý 3

+ Họp lựa chọn tiêu chí và đv kiểm toán BCTC 2020

+ Họp tổng kết hoạt động quý 4 và Kế hoạch hoạt động 2021

 (chưa gồm các nội dung trao đổi thống nhất để góp ý với HĐQT, Ban điều hành...không lập thành biên bản), đều được gửi tới HĐQT để được biết.
Tham gia giám sát đầy đủ các cuộc họp, hoạt động của Hội đồng Quản trị, Ban Điều hành và Công ty theo quy định Điều lệ Công ty; Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông và các Nghị quyết HĐQT đã ban hành; ...
BKS đã phối hợp với các thành viên Hội đồng quản trị và Ban điều hành trong việc xây dựng các quy chế, quy trình nhằm chuẩn hóa hoạt động phù hợp với mô hình công ty cổ phần và tạo hành lang hoạt động thuận lợi cho công ty như Quy chế tài chính; Nội quy lao động; Quy định tuyển dụng; Quy định quản lý nhân sự; Thỏa ước lao động tập thể …..

Đến thời điểm báo cáo, BKS ghi nhận một số quy trình quan trọng đang trong quá trình lấy ý kiến để ban hành gồm Quy chế chi tiêu nội bộ, bố sung sửa đổi Quy chế tiền lương …
Đồng hành cùng HĐQT; Ban điều hành để tập trung mạnh các mặt cần thực sự giải quyết như xử lý công nợ khó đòi, các thành viên Ban đều có các ý kiến đóng góp trên tất cả các mặt hoạt động vì sự phát triển của Công ty; 
Thành viên trong Ban đã hỗ trợ được cho nhau trong các phần việc được phân công. Kết quả hoạt động qua các năm có một phần đóng góp không nhỏ của BKS và các thành viên đều được đánh giá đã hoàn thành tốt nhiệm vụ. 
B- Giám sát Hội đồng quản trị, Ban điều hành trong việc quản lý và điều hành Công ty
Thực hiện Khoản 1, Điều 54, Điều lệ Công ty cổ phần Liên hiệp Xuất nhập khẩu và đầu tư Hà Nội – Unimex Hà Nội, BKS đánh giá về hoạt động quản lý, điều hành của Hội đồng quản trị (HĐQT) và Ban Tổng Giám đốc như sau:
Về Hội đồng quản trị Công ty:

HĐQT đã có sự phối hợp hoạt động với BKS, Ban điều hành, các phòng ban, đơn vị liên quan. 
Các cuộc họp HĐQT đảm bảo đúng thủ tục, thực hiện đầy đủ quyền hạn, chức năng, nhiệm vụ theo quy định. Không vượt thẩm quyền. 
Các vấn đề cần chỉ đạo và quản lý, giám sát hoạt động SXKD của Công ty đều được các thành viên HĐQT bàn bạc công khai và nhất trí thông qua. 
  Thanh toán khoản nợ Nhà nước về CPH và hoàn tất nhận bàn giao sang công ty cổ phần.

Lựa chọn và tổ chức thực hiện kiểm toán BCTC các năm theo thời gian quy định

Sự phối hợp giải quyết công việc đã được phân công giữa các thành viên HĐQT tốt.


Một số nội dung cần tiếp tục hoàn thành:

· Hoàn thiện thủ tục hủy bỏ tư cách công ty đại chúng theo quy định.
· Tiếp tục hoàn thiện để ban hành Quy chế tiền lương, thưởng mới và các quy định cần thiết khác theo yêu cầu;
Về Ban điều hành Công ty:

Thực hiện Nghị quyết của HĐQT và các nhiệm vụ được giao, TGĐ cùng Ban điều hành triển khai đúng và đủ các phần việc theo kế hoạch SX KD được Tập đoàn phê duyệt; 
Thực hiện các thủ tục pháp lý cần thiết làm tiền đề cho các Dự án đầu tư mới trong năm 2021 và các năm sau đó (đặc biệt là dự án tại 201 Khâm Thiên và 98 Hoàng Cầu...);
Đang hoàn thiện Dự án Toà nhà 41 Ngô Quyền.
Đã thực hiện hoàn tất các nội dung về cổ phần hóa: khoản nợ Nhà nước về CPH và hoàn tất nhận bàn giao sang công ty cổ phần. 
Đã chủ động đôn đốc, chỉ đạo xử lý công nợ; hoàn thiện hồ sơ pháp lý - quản lý mạng lưới đất đai...thực hiện đầy đủ các mảng hoạt động bao gồm cả việc xây dựng các quy chế quy định theo đặc thù của Công ty để thông qua, ban hành. 



Công ty cần cơ cấu tổ chức tinh gọn hơn nữa bộ máy, bổ sung nhân sự vào các khâu thiếu và yếu, thay đổi cách thức quản lý chỉ đạo nên việc giải quyết và xử lý công nợ tồn đọng có kết quả thu hồi công nợ chưa cao, để giải quyết tình trạng trên, HĐQT đã chỉ đạo Ban điều hành  tăng cường thực hiện và sử dụng các biện pháp pháp lý để giải quyết công nợ như sử dụng các cơ chế, dịch vụ thu hồi nợ tồn đọng để có thể đạt được hiệu quả như kỳ vọng, đồng thời tạo tiền đề giải quyết dứt điểm một số khoản nợ.
C- Thẩm định báo cáo tài chính kiểm toán năm 2020
Kết quả kinh doanh Công ty năm 2020: Lợi nhuận sau thuế: 3,35 tỷ đồng (Có Phụ lục chi tiết kèm theo).

   Theo BCTC đã được kiểm toán bởi Công ty AASC, năm 2020 Công ty đang bị âm vốn chủ sở hữu > 240 tỷ đồng.


     Trong năm 2020, Công ty đã thực hiện chuyển nhượng CP tại Công ty CP du lịch KS Vịnh Hạ Long và Công ty CP Du lịch Việt Nam đạt doanh thu trên 27 tỷ đồng.

Kế quả trên chủ yếu chịu ảnh hưởng từ tồn tại Công ty TNHH về chi phí lãi vay và nợ ngân sách, các yếu tố gồm: 

+ Lãi vay phải trả các ngân hàng,… liên quan đến các khoản công nợ phải trả đã quá hạn; 

+ Phạt chậm nộp và tiền thuê nhà, thuê đất tại các địa điểm của Công ty;
Đánh giá:
1. Báo cáo tài chính do Công ty lập theo các biểu mẫu, áp dụng đúng hình thức kế toán do Bộ Tài Chính ban hành tại Thông tư 200/2014/TT-BTC ngày 22 tháng 12 năm 2014 hướng dẫn Chế độ kế toán Doanh nghiệp và các quy định của Luật, Chuẩn mực, văn bản hướng dẫn sửa đổi, bổ sung hiện hành; 
2. Báo cáo kiểm toán về Báo cáo tài chính được Công ty TNHH hãng Kiểm toán AASC là đơn vị kiểm toán phù hợp tiêu chí lựa chọn do HĐQT thông qua tại Nghị quyết số 08/2020/NQ-HĐQT ngày 03/11/2020, Công ty TNHH hãng Kiểm toán AASC đã thực hiện kiểm toán và phát hành báo cáo ngày 31/03/2021.
3. BCTC kiểm toán đã được HĐQT thông qua tại Nghị quyết số 05/2021/NQ-HĐQT ngày 31/03/2021.

4. Sổ sách kế toán, chứng từ gốc lưu tại Công ty CP Liên hiệp XNK và đầu tư Hà Nội.

5. Việc lập, luân chuyển chứng từ kế toán hợp pháp, hợp lý, hợp lệ; việc ghi chép các nghiệp vụ phát sinh theo quy định; sử dụng và bảo quản sổ sách kế toán đúng mẫu biểu quy định.

6. Các chỉ tiêu tài chính cơ bản tại ngày 31/12/2020 được trình bày cụ thể tại BCTC kiểm toán đã kèm theo tại tài liệu đại hội gửi tới quý vị cổ đông.
Phần II

PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ CÔNG TÁC CỦA BAN KIỂM SOÁT 
TRONG NĂM 2021 – NHIỆM KỲ 2021-2026
Căn cứ chức năng, nhiệm vụ của Ban Kiểm soát quy định tại Điều lệ Công ty cổ phần Liên hiệp Xuất nhập khẩu và đầu tư Hà Nội và các quy định nội bộ khác của công ty, Ban Kiểm soát xây dựng phương hướng, nhiệm vụ công tác của BKS trong năm 2021, kế hoạch nhiệm kỳ 2021-2026 như sau: 
Năm 2021:

Chi tiết kế hoạch hoạt động năm 2021 của BKS được cụ thể tại biểu PL 02 kèm theo.
1. Giám sát việc tuân thủ các quy định của pháp luật và Điều lệ của Công ty trong việc quản trị, điều hành theo quy định tại Khoản 1, Điều 54, Điều lệ Công ty trên các mặt:
· Giám sát công tác quản trị, điều hành Công ty thực hiện theo pháp luật và theo Điều lệ, Nghị Quyết Đại hội đồng cổ đông, Nghị Quyết HĐQT.
· Tham mưu Hội đồng quản trị, Ban Điều hành trong việc hoàn thiện, sửa đổi, bổ sung, ban hành mới đầy đủ, kịp thời hệ thống kiểm soát nội bộ phù hợp với quy mô phát triển và đặc thù của Công ty.
2. Thực hiện thẩm định báo cáo tài chính năm theo quy định.
3. Lập báo cáo về việc thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn được giao của Ban Kiểm soát hàng quý (khi tham dự các cuộc họp HĐQT hàng quý), kết quả thẩm định báo cáo tài chính theo quy định tại Điều lệ của Unimex Hà Nội.
4. Kịp thời thông báo cho HĐQT, Ban điều hành về những vi phạm của người quản lý, điều hành; yêu cầu người vi phạm chấm dứt ngay hành vi vi phạm và có giải pháp khắc phục hậu quả theo quy định tại Điều lệ Công ty;
5. Họp BKS định kỳ (trực tiếp hoặc theo phương thức lấy ý kiến bằng văn bản) để sơ kết công tác của quý hiện hành và đề ra kế hoạch quý tiếp theo.
6. Thực hiện giám sát, đánh giá về công tác xây dựng chỉ tiêu KHKD&NS 2021 của Công ty.
7. Thực hiện soát xét các hoạt động trong công ty, nhiệm vụ kiểm soát nội bộ theo kế hoạch đã xây dựng.
8. Thực hiện công tác khác theo chức năng, nhiệm vụ của BKS quy định tại Điều lệ của Công ty, của Pháp luật và theo yêu cầu của HĐQT.
Nhiệm kỳ 2021 - 2026:

 Căn cứ kế hoạch hoạt động trung hạn của Công ty và Kế hoạch nhiệm kỳ 2021-2026 của HĐQT, BKS theo chức năng, nhiệm vụ của Ban để lập kế hoạch hoạt động nhiệm kỳ như sau:
1. Giám sát - Tham mưu - Thẩm định - Báo cáo việc tuân thủ các quy định của pháp luật và Điều lệ của Công ty trong việc quản trị, điều hành đối với  HĐQT, Ban điều hành và các hoạt động Công ty.

 2.  Ngoài các hoạt động thường niên theo quy định, BKS tập trung giám sát các mục tiêu:
- Về việc hoàn thiện hồ sơ pháp lý của toàn bộ các địa điểm đất và được chấp thuận đầu tư 1 dự án BĐS trong năm thứ 1;


- Về việc lập phương án và xin phê duyệt 3/5 dự án phát triển BĐS của 3/5 địa điểm đất trong năm thứ 2;

- Về việc hoàn thiện hồ sơ dự án của toàn bộ các đia điểm đất trong năm thứ 3; Việc khai thác ổn định, hợp pháp và có lãi tại các BĐS mà công ty đang vận hành từ năm thứ 2;

- Về việc khôi phục hoạt động kinh doanh XNK  và hoạt động hiệu quả, phấn đấu thành Top 5 của Tập đoàn về đầu mối XNK;

- Về việc hoàn thiện phương án kinh doanh 1 mặt hàng mới, trở thành một đơn vị trong top về cung ứng chuỗi (dựa trên thế mạnh về địa điểm đất của Công ty cũng như hợp tác với các đơn vị thành viên khác trong Tập đoàn);
- Về việc mở rộng cơ sở sản xuất, đầu tư thêm máy móc hiện đại, tăng quy mô - số lượng đơn hàng, phấn đấu Doanh thu tăng 200% từ năm thứ 2;
- Về việc mở rộng tệp khách hàng ( Nhật – Hàn Quốc..) để đa dạng hoá khách hàng tránh rủi ro do phụ thuộc vào 1 khách;
- Về việc tiếp cận các thương hiệu lớn để gia công thông qua Hiệp hồi Da giầy,  gây dựng thương hiệu riêng để phân phối và bán lẻ trong nước.

Trên đây là các nội dung theo quy định, Ban Kiểm soát xin kính trình Đại hội cổ đông thường niên năm 2021 của Công ty cổ phần Liên hiệp Xuất nhập khẩu và đầu tư Hà Nội xem xét.
Xin kính chúc Đại hội thành công tốt đẹp.

Trân trọng cảm ơn.
	
	TM. BAN KIỂM SOÁT
Trưởng Ban

  Nguyễn Mạnh Hùng    
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