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BÁO CÁO

Về việc thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của Ban kiểm soát năm 2021
và phương hướng, nhiệm vụ thực hiện năm 2022.
Kính gửi:  Đại hội đồng Cổ đông thường niên năm 2022
Căn cứ Luật doanh nghiệp số 59/2020/QH14 ngày 17/06/2020 của Quốc hội nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam;
Căn cứ Điều lệ Tổ chức và hoạt động của Công ty cổ phần Liên hiệp Xuất nhập khẩu và đầu tư Hà Nội ngày 15/11/2021;
Ban Kiểm soát  xin báo cáo Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2022 của Công ty cổ phần Liên hiệp Xuất nhập khẩu và đầu tư Hà Nội về việc thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn được giao năm 2021 và phương hướng, nhiệm vụ thực hiện năm 2022  như sau:
Phần I
THỰC HIỆN NHIỆM VỤ, QUYỀN HẠN CỦA BAN KIỂM SOÁT ĐƯỢC GIAO 

A- Về việc thực hiện theo chức năng, nhiệm vụ và phối hợp hoạt động của Ban kiểm soát 

Đại hội đồng cổ đông ngày 15/11/2021 đã bầu ra Ban kiểm soát Công ty cổ phần nhiệm kỳ 2021-2026 gồm 03 thành viên:
	1
	 Nguyễn Mạnh Hùng

	2
	Nguyễn Thị Thu Hằng

	3
	Nguyễn Thị Phương Thảo


Các thành viên Ban kiểm soát Công ty đã thực hiện chức năng, nhiệm vụ theo đúng trách nhiệm, quyền hạn được nêu tại Điều lệ Công ty được Đại hội đồng cổ đông thông qua, đảm bảo tính hiệu quả trong công tác kiểm tra, giám sát.
Trên cơ sở Quy chế tổ chức và hoạt động của Ban kiểm soát phù hợp với Luật doanh nghiệp và Điều lệ hoạt động của Công ty; Quy chế tổ chức và hoạt động; Quy trình kiểm soát; Bản phân công phân nhiệm cụ thể cho các thành viên, năm 2021 Ban kiểm soát đã có các cuộc họp theo định kỳ và đột xuất, được lập thành Biên bản ghi lại các nội dung đánh giá hoạt động. Đã thực hiện các cuộc họp được lập Biên bản năm 2021 liên quan đến các nội dung:

+ Kế hoạch hoạt động năm và kiện toàn nhân sự Ban Kiểm soát
+ Đánh giá hoạt động các quý và năm của Hội đồng quản trị và Ban điều hành
+ Thảo luận và thống nhất nội dung báo cáo Đại hội đồng đồng cổ đông thường niên

+ Bầu trưởng Ban kiểm soát nhiệm kỳ 2021-2026

+ Ý kiến chọn đơn vị kiểm toán BCTC 2021 để Hội đồng quản trị và Công ty thực hiện.

Ban Kiểm soát cũng đã tham gia ý kiến góp ý với Hội đồng quản trị, Ban điều hành trong các cuộc họp Hội đồng quản trị, Ban điều hành, Tổ đại diện vốn khi Công ty xin ý kiến liên quan đến các nội dung cụ thể trong quá trình điều hành sản xuất kinh doanh theo từng vụ việc, định kỳ hàng tháng, quý, năm theo các nhóm nội dung: 
+ Tham mưu, tư vấn Hội đồng quản trị, Ban điều hành, Ban/phòng chuyên môn tại công ty về việc nâng cao hiệu quả hoạt động điều hành, tuân thủ các quy chế, quy định và quy trình nội bộ của Tập đoàn và pháp luật có liên quan.

+ Rà soát, đánh giá tính hữu hiệu của hệ thống kiểm soát nội bộ tại công ty và đề xuất các giải pháp. Duy trì sự tuân thủ các Quy định, quy chế, quy trình đã ban hành thông qua cuộc kiểm toán nội bộ.
+ Duy trì tính tin cậy của thông tin tài chính, báo cáo tài chính tại Unimex HN

+ Tham dự các cuộc họp Tổ Đại diện vốn Tập đoàn tại Công ty Unimex Hà Nội, tham gia Biên bản họp, góp ý kiến bằng văn bản với các nội dung được Tổ trưởng yêu cầu.

Tham gia giám sát đầy đủ các cuộc họp, hoạt động của Hội đồng Quản trị, Ban Điều hành và Công ty theo quy định Điều lệ Công ty; Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông và các Nghị quyết Hội đồng quản trị đã ban hành; ...
Ban kiểm soát đã phối hợp với các thành viên Hội đồng quản trị và Ban điều hành trong việc xây dựng các quy chế, quy trình nhằm chuẩn hóa hoạt động phù hợp với mô hình công ty cổ phần và tạo hành lang hoạt động thuận lợi cho công ty như Nội quy lao động; Quy chế chi tiêu nội bộ; Quy định quản lý nhân sự - Thông tin nhân sự; Trình tự và hồ sơ xử lý xe máy điệnvà các quy trình nghiệp vụ như Tạm ứng- Hoàn ứng và Thanh toán, Văn hóa làm việc & ứng xử, quản lý sử dụng tài sản máy móc thiết bị,... 
Đồng hành cùng Hội đồng quản trị, Ban điều hành để tập trung giải quyết như xử lý nợ phải thu khó đòi, đàm phán về nợ phải trả (ngân hàng và các chủ nợ).
Theo Điều 7 Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2021, kế hoạch chi thù lao của Ban Kiểm soát năm 2021 là 216.000.000 đồng.
Công ty đã triển khai chi trả thù lao cho các thành viên Ban Kiểm soát năm 2021 là 209.500.000 đồng. 

B- Giám sát Hội đồng quản trị, Ban điều hành trong việc quản lý và điều hành Công ty
Ban kiểm soát  đánh giá về hoạt động quản lý, điều hành của Hội đồng quản trị và Ban điều hành:
Hội đồng quản trị Công ty:

Hội đồng quản trị đã có sự phối hợp hoạt động với BKS, Ban điều hành, các phòng ban, đơn vị liên quan.
Hội đồng quản trị đã có sự phân công trách nhiệm cho từng thành viên và duy trì sự phối hợp hiệu quả trong công tác quản trị doanh nghiệp. 
Các cuộc họp Hội đồng quản trị đảm bảo đúng thủ tục, thực hiện đầy đủ quyền hạn, chức năng, nhiệm vụ theo quy định, không vượt thẩm quyền. 
Các vấn đề cần chỉ đạo và quản lý, giám sát hoạt động sản xuất kinh doanh của Công ty đều được các thành viên Hội đồng quản trị bàn bạc công khai và nhất trí thông qua. 
Ban điều hành Công ty:

Đánh giá về hoạt động kinh doanh:

Thực hiện Nghị quyết của Hội đồng quản trị, Tổng giám đốc cùng Ban điều hành triển khai đúng các phần việc theo kế hoạch sản xuất kinh doanh được Tập đoàn phê duyệt, tuy nhiên kết quả cần được tiếp tục cải thiện: 

+ Về kinh doanh Bất động sản: Đạt doanh thu  20,206 tỷ đồng, giảm 2,3 tỷ ⟺ 10.2%  so với cùng kỳ năm 2020 và đạt 88,3% so với Kế hoạch, do ảnh hưởng của dịch Covid 19 nên khách hàng xin miễn giảm tiền thuê mặt bằng, trả lại địa điểm thuê; Công ty tiếp tục thực hiện chủ trương thu hồi các địa điểm cho thuê.

+ Về kinh doanh thương mại: Theo kế hoạch năm 2021 Công ty dự kiến hoạt động kinh doanh XNK nông sản. Tuy nhiên, do dịch Covid 19 tiếp tục  kéo dài và diễn biến xấu, việc đi lại giao thương cũng như tìm kiếm nguồn hàng và khách hàng đều bị hạn chế dẫn đến mục tiêu này chưa thể thực hiện được. Bên cạnh đó, nợ xấu tại các ngân hàng vẫn chưa được giải quyết triệt để nên Unimex HN không có nguồn vốn để thực hiện phương án kinh doanh.
+ Về sản xuất gia công: doanh thu tăng 1,5 tỷ tương đương 41% so với năm 2020 và đạt 86,8% so với kế hoạch năm. Năm 2021 hoạt động sản xuất gia công vẫn bị ảnh hưởng bởi covid nên các hợp đồng gia công mặc dù đã khôi phục hơn so với năm 2020 nhưng chưa hoàn thành so với kế hoạch. 

Đánh giá về hoạt động Dự án: 

Năm 2021, vẫn do ảnh hưởng của dịch Covid 19 làm chậm lại việc thực hiện các thủ tục pháp lý cần thiết cho các Dự án đầu tư (dự án 201 Khâm Thiên và dự án 98 Hoàng Cầu...); Hồ sơ xin cấp phép dự án hiện đang ở bước chờ Sở Quy hoạch kiến trúc xác nhận bản vẽ quy hoạch phân khu H1-3 để công ty nộp hồ sơ xin chấp thuận Tổng mặt bằng và phương án kiến trúc.
Việc hoàn thiện hồ sơ pháp lý - quản lý mạng lưới vẫn được Công ty tiến hành với tiến độ chậm do phụ thuộc vào nhiều yếu tố khách quan. Công ty cũng đã đạt được một số việc đáng kể:

+ Hoàn thành nghiệm thu phòng cháy chữa cháy tại 41 Ngô Quyền, bàn giao công trình đưa vào sử dụng (Biên bản kiểm tra kết quả nghiệm thu phòng cháy chữa cháy ngày 18/6/2021 và CV 486/NT-PCCC ngày 24/6/2021 chấp thuận kết quả nghiệm thu phòng cháy chữa cháy của Công an Hà Nội).

+ Cơ sở nhà đất 93 Cầu Giấy: đã xử lý xong kết luận v/v thu hồi điểm đất của Kiểm toán Nhà nước, Ủy ban nhân dân thành phố Hà Nội gửi Sở Tài nguyên Môi trường thẩm định hồ sơ để công ty ký Hợp đồng thuê đất tại địa điểm này theo QĐ số 5251/QĐ-UBND ngày 15/12/2021 tiếp tục cho Unimex Hà Nội thuê 2.386,8m2 đất.

+ Cơ sở nhà đất 172 Ngọc Khánh: bản án phúc thẩm số 182/2021/KDTM-PT ngày 15/11/2021 của Tòa án nhân dân thành phố Hà Nội, buộc Công ty Du Lịch phải trả lại tòa nhà 5 tầng văn phòng, trung tâm thương mại đã thuê tại 172 Ngọc Khánh cho Unimex HN.

+ Đã được miễn giảm 30% tương đương 830 triệu đồng tiền thuê đất tại: 102 Thái Thịnh, 41 Ngô Quyền, 65 Hàng Trống theo quyết định 27/2021/QĐ-TTg của Thủ tướng CP. Các địa điểm còn lại 172 Ngọc Khánh, Kiêu Kỵ, 26 Cầu Diễn,… cũng được giảm tiền thuê đất, tuy nhiên thời điểm giảm rơi vào năm 2022 theo quyết định đã ban hành của Cục Thuế Hà Nội.



Đánh giá về xử lý nợ:

Thu hồi công nợ đạt 154.000.000 đồng.
Khoản nợ 18,5 tỷ đồng còn nợ ngân hàng Techcombank Việt Nam: Đã hoàn trả gốc và đàm phán thành công việc miễn 100% lãi (số tiền miễn giảm là 41,156 tỷ đồng)


      Đàm phán thành công với ngân hàng Nông nghiệp & PTNT - CN Nam Hà Nội: hai bên thống nhất chủ trương trả nợ gốc còn lại 610 triệu đồng và trả lãi tượng trưng 50 triệu (trong tổng số lãi phải trả 1,743 tỷ đồng).

Đã đàm phán với ngân hàng Nông nghiệp & PTNT – Chi nhánh Tây Hà nội để  được giảm lãi và thanh toán toàn bộ nợ gốc của Trung tâm Bao bì Hà Nội số tiền gốc là 18,64 tỷ đồng và chỉ phải trả số tiền lãi là 4,5 tỷ đồng/tổng số lãi tạm tính đến ngày 25/3/2022 là 7,7 tỷ đồng trước ngày 31/3/2022.

Về các hoạt động khác:
Ban hành các quy định, quy chế quản lý tạo hành lang pháp lý hoạt động.

Hoàn thành thu hồi và thanh lý dứt điểm xe máy điện, đặt cọc ăcquy của xe điện.

Chỉ đạo Công ty hỗ trợ người lao động làm tốt phòng chống dịch Covid 19 theo chỉ đạo chung của Tập đoàn.

Về các nhiệm vụ chưa hoàn thành:
+ Công ty đã xây dựng phương án định biên nhân sự , tuy nhiên do chưa có phương án sắp xếp khả thi cho nhân sự  ngoài định biên nên chưa thực hiện triệt để.
+ Công ty chưa hoàn thiện cơ cấu nợ Ngân hàng do chưa đạt được thỏa thuận tốt nhất với Ngân hàng Nông nghiệp &PTNT chi nhánh Tây HN; Nông nghiệp &PTNT Chi nhánh Hà Nội về giảm/miễn lãi vay trong hạn và quá hạn. 

+ Chưa hoàn thành tăng vốn điều lệ thêm 300 tỷ đồng do chưa xử lý xong nợ ngân hàng.
C- Thẩm định báo cáo tài chính kiểm toán năm 2021
1. Báo cáo tài chính do Công ty lập theo các biểu mẫu, áp dụng đúng hình thức kế toán do Bộ Tài Chính ban hành tại Thông tư 200/2014/TT-BTC ngày 22 tháng 12 năm 2014 hướng dẫn Chế độ kế toán Doanh nghiệp và các quy định của Luật, Chuẩn mực, văn bản hướng dẫn sửa đổi, bổ sung hiện hành; 
2. Báo cáo kiểm toán về Báo cáo tài chính được Công ty TNHH Kiểm toán và tư vấn APEC là đơn vị kiểm toán phù hợp tiêu chí lựa chọn do Hội đồng quản trị thông qua tại Nghị quyết số 15/2021/NQ-HĐQT ngày 29/12/2021, đã thực hiện kiểm toán và phát hành báo cáo ngày 31/03/2022.

3. Báo cáo tài chính kiểm toán năm 2021 đã được Hội đồng quản trị thông qua tại Nghị quyết số 01/2022/NQ-HĐQT ngày 31/03/2022.

4. Sổ sách kế toán, chứng từ gốc lưu tại Công ty CP Liên hiệp XNK và đầu tư Hà Nội.

5. Việc lập, luân chuyển chứng từ kế toán hợp pháp, hợp lý, hợp lệ; việc ghi chép các nghiệp vụ phát sinh theo quy định; sử dụng và bảo quản sổ sách kế toán đúng mẫu biểu quy định.

6. Các chỉ tiêu tài chính cơ bản tại ngày 31/12/2021 được trình bày cụ thể tại Báo cáo tài chính kiểm toán đã kèm theo tại tài liệu đại hội gửi tới quý vị cổ đông.

Phần II

PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ CÔNG TÁC CỦA BAN KIỂM SOÁT TRONG NĂM 2022
Căn cứ chức năng, nhiệm vụ của Ban Kiểm soát quy định tại Điều lệ Công ty cổ phần Liên hiệp Xuất nhập khẩu và đầu tư Hà Nội và các quy định nội bộ khác của công ty, Ban Kiểm soát xây dựng phương hướng, nhiệm vụ công tác của trong năm 2022 như sau: 
1. Giám sát việc tuân thủ các quy định của pháp luật và Điều lệ của Công ty trong việc quản trị, điều hành theo quy định tại Khoản 1, Điều 55, Điều lệ Công ty trên các mặt:
· Giám sát công tác quản trị, điều hành Công ty thực hiện theo pháp luật và theo Điều lệ, Nghị Quyết Đại hội đồng cổ đông, Nghị Quyết Hội đồng quản trị.
· Góp ý Hội đồng quản trị, Ban Điều hành trong việc hoàn thiện, sửa đổi, bổ sung, ban hành mới đầy đủ, kịp thời hệ thống kiểm soát nội bộ phù hợp với quy mô phát triển và đặc thù của Công ty.
2. Thực hiện thẩm định báo cáo tài chính năm theo quy định.
3. Lập báo cáo về việc thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn được giao của Ban Kiểm soát hàng quý (khi tham dự các cuộc họp Hội đồng quản trị hàng quý), kết quả thẩm định báo cáo tài chính theo quy định tại Điều lệ của Unimex Hà Nội.
4. Kịp thời thông báo cho Hội đồng quản trị, Ban điều hành về những vi phạm của người quản lý, điều hành; yêu cầu người vi phạm chấm dứt ngay hành vi vi phạm và có giải pháp khắc phục hậu quả theo quy định tại Điều lệ Công ty;
5. Họp Ban kiểm soát định kỳ (trực tiếp hoặc theo phương thức lấy ý kiến bằng văn bản) để sơ kết công tác của quý hiện hành và đề ra kế hoạch quý tiếp theo.

6. Thực hiện giám sát, đánh giá về công tác xây dựng chỉ tiêu Kế hoạch kinh doanh và  ngân sách 2022 của Công ty.
7. Thực hiện soát xét các hoạt động trong công ty, nhiệm vụ kiểm soát nội bộ theo kế hoạch đã xây dựng.

8. Thực hiện công tác khác theo chức năng, nhiệm vụ của Ban kiểm soát quy định tại Điều lệ của Công ty, của Pháp luật và theo yêu cầu của Hội đồng quản trị.

Trên đây là các nội dung theo quy định, Ban Kiểm soát xin kính trình Đại hội cổ đông thường niên năm 2022 của Công ty cổ phần Liên hiệp Xuất nhập khẩu và đầu tư Hà Nội xem xét.
Trân trọng cảm ơn.
	
	TM. BAN KIỂM SOÁT
Trưởng Ban

Nguyễn Mạnh Hùng
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